J{eMOHCTPAaUMOHHBIN BAPUAHT
KOHTPOJILHOM PadoThI
10 MaTeMaThuKe
8 kiacc



Cneundukauymua pabotbl gnha UTorosoun
aTTectaumMm Nno matematuke B 8 Knacce.

[JaHHbIN maTepuan asnaeTca cneymduKkaumemn
MTOroBoM pPaboTbl yyawmxca, obyyatowmxcsa no
yuyebHuKkam «Anrebpa 8» [aBTopbl: HO. H. MakapbiyeB u
ap.] n «freometpua 8» [aBTopbl: J1.C. ATaHacaH n ap.] and
06ueobpas3oBaTeNbHbIX YYpPEKAEHUN

Ha3HaueHne ntoroson paboTbl — OLLEHUTb YPOBEHb
0BNAAEHUA YYALWMMUCA NPOrPaMMHbIM MaTepuasiom,
Yy4YecTb NOJIy4YeHHble pe3y/ibTaTbl NPU COCTaBAEHUN
paboyen nporpammel, AndpdepeHuUnpya YpoBeHb
334aHUI NO coaeprKaTeNbHbIM TNHUAM.

PaboTa HanpaBaeHa Ha NPOBEPKY AOCTUNKEHUNE YPOBHA
06A3aTeNbHOM NOATOTOBKM.

PaboTa coCTOMT U3 ABYX YacTewn.

MepBasn 4acTb COAEPKUT 8 3a4aHNIN, COOTBETCTBYHOLLMUX
MUHUMYMY coaieprKaHua Kypca «Anrebpa 8» u
«FeomeTpua 8». 8 3agaHum — «Anrebpa», 2 3aaHnNA —

«feomeTpua» n 5 3agaHnm — «PeanbHaa matemaTuka». C
MOMOLLbIO 3TUX 3a4aHUIM NPOBEPAETCA YMEHNE BNAAETD
OCHOBHbIMW NOHATUAMM, 3HAHUE ANTOPUTMOB NpU
BbIMO/HEHUW onpeaenéHHbIX NpoLeayp, a Takxe
NPMMEHEHME N3YYEHHOro maTtepuasna B NPOCTEMNLLINX
NPAKTUYECKMX CUTYALLUAX.

MpeaycmoTpeHbl ABe GOpMbl OTBETA: 3aJaHMA C
BbIBOPOM OTBETA M3 YETbIPEX NPEA/OXKEHHbIX; 3aAaHNA C
KPaTKMM OTBETOM.

BTopas yacTtb coaepKuTt 6 3agaHun: 5 3agaHuma -
«Anrebpa» n 1 3agaHua - «FfreomeTpumar.

Ha BbinonHeHune pabotbl otBoanTCA 90 MUHYT (ABa
YPOKa).

3a4aHunA YacTn 1 BbINONHAKOTCA HENOCPeACTBEHHO B
61aHKe c TeKCTamMu 3aAaHNI. B 3aaaHmAx ¢ Bbibopom
OTBETa Y4EHUK OTMEYAET TOT OTBET, KOTOPbIN CYUTAET
BEPHbIM; B 3aZlaHMAX C KPATKMM OTBETOM — BMUCbIBAET
OTBET B OTBEAEHHOE MECTO.

3a4aHMA YacTn 2 BbINONHAKOTCA HA OTAENbHOM NINCTE C
NOMHbIM pelleHNneM.



Kakaoe BepHO BbINONHEHHOE 3aaHue Yyactu 1

oueHunsaetcaB 1 6ann, d Kaxg0e BepHO BbINOJ/IHEHHOE

3aJaHue YacTu 2 oueHuBaeTcs B 2 banna.

3a4aHne cunTaeTcA BbIMOAHEHHbIM, €C/IN BEPHO O6Be,£lléH

HOMep OTBEeTa, N BePHO 3aNnnCaH OTBET, BEPHO

npuBeAEHO peLleHune.

[Ins oueHMBaHNA pe3yNbTaToB BbIMOJIHEHWUA paboT

NPUMEHAITCA OTMETKU «2», «3», «4», «5» 1 pedTuHr ot 0

no 30 6annos.

Ka)kaoe BepHO BbINOJIHEHHOE 3a4aHue

oueHunBaeTca B 1 6bann.

OueHkKa «2»

«4»

«5»

Konunyectso 0-4
6annos

14 - 22

23 -30




HtoroBasi KOHTpOJIbHAs pab0OTa MO MaTEMATHKE. BapuaHrT 1. Yactb 1
1. HaﬁI[I/ITe 3HAYCHUC BBIPAKCHUSA IIPU YKA3aHHBIX 3HAYCHUAX

1
Damuius MEPEMEHHBIX: ~— - \/E npu a=0,04 u c=0,64.
Nwms Va
OtuecTBO 1) 972 2) 99,36 3) 42 49,2
2. BbluMCAUTe 3HaUeHMe BbipaxKeHus: (273 %)%
Kiacc 1 2)9 1 4) 81
1)~ 3) =T
,ﬂ,aTa 9 81
BapuaHTt

3. Mo ¢opmyne F = ma Hanante F, ecnimn m= 20 Kr m

lNpeAmet: matematuka. a= 500000 M/c2 , rAe m-macca Tena, a- YyCKopeHue.

OTBeTbl: 1
2
3
4
5
8 A|B|B
9
10
1) 10° 2) 10° 3) 10° 4) 10

3aMeHa OWMBOUHbIX OTBETOB: 4. Pelunte HepaBeHCTBO: 2x-3(x+1) > 2+x.

c c a2

5. YnpocTuTe BblpaxeHune: (— -7) ¢

a—c a c2’




6. Hanaute nnowaab TpeyronbHMUKa, U3006parKEHHOIoO Ha
PUCYHKe.
A

13

-
E 12 Z

7. LeHTpanbHbI yron AOB onupaeTtca Ha xopAay AB Tak, 4To

yron OAB paBeH 60°. Hanaute annHy xopabl AB, ecnn paguyc

OKPYXHOCTU paBeH 8.

YcramoBuTe COOTBEeTCTBHE Me:xAy rpadbuxaMu GbyHKIUE n
¢dopmysiamMu, KOTOpPbIe MX 3a5ai0T.
A) B)

y& I SR S VA7 S O
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1) y=+x 3) y=—
3x
3
2) y=-3x 4) y==2
X

T 1

9. Tennoxop npowen 108 KM NO TEHEHUIO PEKU U 84 KM
NPOTUB TEYEHUA, 3aTPATMB Ha BeCb NyTb 8 Yacos. Hanaute
COB6CTBEHHYHO CKOPOCTb TEM/I0X0Aa.

0O603HauYMB cOBCTBEHHYHO CKOPOCTb TENI0X0Aa Yepes X Km/u,
COCTaBbTe ypaBHEHMe, COOTBETCTBYIOLLEE YCIOBUIO 334a4M,

€C/IN N3BECTHO, YTO CKOPOCTb TeYEHUA PeKn 3 Km/u.
108 84 108 84

1) —+——=8 2) —=—"—"+8
x+3 x—3 ¥x+3 x—3



108 84 108 B84

3y —/ +——=8 4) + =8
X X—3 X—3 X+3
13x—2  y°
10. YnpocTuTe BbipaxkeHue o —3 , €CN X# 0, y#0.
Vv 26%

Yacrb 2.
11. PewwmTe ypaBHeHue: 2x°=2(1-2x)+x
12. Hangute HaMmeHbLUEee LieNoe 3HaYEeHME X, PN KOTOPOM

nmeeT CMbICN BblpaXKeHune 10 + 3X .

13. PelunTe CUCTEMY HEPABEHCTB: {6X +3 >0,
7 —4x < 7.
. X421 X
4. PewunTte ypaBHEHMe: - =
yP ¥2—-9 X+3

15. B TpeyronbHmke ABC npoBeaeHa buccektpuca AL, yron ALC
paBeH 112°, yron ABC paBeH 106° . Hangute yron ACB . OTtBeT
AanTe B rpagycax.

B

A C
16. MNepBblii paboumnin 3a Yac genaeT Ha 2 geTanun 6onblue, Yem
BTOpPOM pabounii, n 3akaHYMBaeT paboTy Haz 3aKa3om,
cocToAawmMMmM u3 192 aetanen, Ha 4 4yaca paHblUe, Yem BTOPOW
paboumnit BbINOAHAET 3aKa3, COCTOALWLNM U3 224 TaKUX XKe
netanen. CKoNbKo AeTanemn genaeT B 4ac BTopou pabounin?



BapuaHT 2. Yactb 1 8.

1. HalianTe 3HauYeHMe BbIparKeHMA NPU yKa3aHHbIX 3HAYEHUAX
1
nepemeHHbIx V C+ “_E npun ¢ =0,36 n d=0,16.
‘I\Il

. YCTAaHOBHUTE COOTBETCTBME MeXJAy rpaduxkamMu (QyHKOUNA H
topmysramMu, KOTOphIe UX 3aJaI0T.

A) B)
1) 0,61 2) 3,1 3) 0,2 4) 0,52 kv 7
2. BbluMcuTe 3HauYeHMe BbipaskeHus 25¢(57)°. 0 E N
1) 125 2) 3125 3)5 4)0,2 S — S B
3. Mo dopmyne V= SeH Haiigute V,ecam S= 5000 cm” v T
H= 200 cm, rae S-nnowagb ocHoBaHUA, H-BbicOTa. ) 55 SO
1) 10° 2) 10° 3) 10° 4)10’ S R SRR R (e SO
4. PewnTte HepaBeHCTBO: 2(3x-7) -5x < 3x -11. ok I TP
5. YnpocTtute BbipaxeHue: ( i-L) :E.
Xty y B)
6. Hanaute naowaab TpeyronbHMKa, n30bparkEHHOro Ha !—— [
40 2 26 -:_ —
PUCYHKe. 32 10 1) y= % 3) y=+Jx
7. O1 ctonba BbicOTOM 12 M K AOMY HATAHYT NPOBOA, KOTOPbIN 2y y— -t 4y %
KpPenuTca Ha BbicOoTe 4 M OT 3eMn (CM. pUCYHOK). PaccToAaHmMe oT . x . 4
AOMa Ao ctoniba 15 m. Belumciute anvHy nposoga. Oteer pante 8 9. MoTopHasa No4Ka npowna 56 KM NPOTUB TEYEHUA PeKn 1 32
METpax. KM NO TeYeHMIo, 3aTPaTUB Ha BeCb NyTb 3 Yaca. Hanaute
) COBCTBEHHYHO CKOPOCTb 1I0AKN. CKOPOCTb TEYEHUA PEKM paBHa 1
' KMm/u.
0O603Ha4YMB Yepes X KM/4 CKOPOCTb MOTOPHOW IOAKN B CTOAYEMN
12 m BOAE, COCTaBbTe YpaBHEHME, COOTBETCTBYHOLLEE YC/IOBUIO
Au 3agaun.

15 m



56 32 56 32
1)—+——= 2) —+——=3
x+1 x-—1 x—1 x+1
56 32 56 32
J—+—=3 4)——+3=——
Xx—1 X x—1 Xx+1
431 y>
10. YnpoctuTe BbipaxkeHue S —3,ecmaz0,yz0.
y 12a
Yacrb 2.

11. PewuTe ypaBHeHue: 4x(x+3)=4-3x
12. Hainante Hanbonbliee uenoe 3Ha4YeHne X, Npu KOTOPOM

MMeeT cmbicn BbipaxkeHne v\ 15 — 7X.

13. PelwnTe cuctemy HepaBeHCTB:{ 2x—1=20
15 —-3x > 0.
2 3xX
14. PewnTe ypaBHEeHNE: ——=—""",
Xx—5 x+3

15. B TpeyronbHuke ABC nposegeHa buccektpuca AL, yron ALC
paBeH 116°, yron ABC paBeH 108° . Hangute yron ACB . OTtBeT
[anTe B rpagycax.

B

A C
16. MepBbin pabounii 3a Yyac genaet Ha 3 AeTanu 6onblue, Yem
BTOpPOM pabounii, n 3akaHYMBAET PaboTy Hag 3aKa3om,
coctoawmm u3 352 anetanen, Ha 6 4acoB paHblLUE, YEM BTOPOMA
paboumnit BbINONHAET 3aKa3, COCTOALWMNM U3 418 TaKuX XKe aeTanen.
CKONbKO AeTanein B Yac genaet nepsbln pabounin?




